



*Напиши о хорошем, напиши, напиши...  
Можно даже о прошлом по велению души.  
Годы светлого детства, да и юность беспечна.  
Нам достались в наследство нашей памяти вечной.  
Мама, папа и бабка, да ворчливенький дед.  
Кошка вместе с собакой нам оставили след.  
Да крыльцо в три приступки, журавель, плеск воды...  
Вспоминаешь минутки и не чуешь беды.  
Нам казалось всё вечным - это небо и дом.  
Ходят кони беспечно, ходят кони в ночном...*

Сергей ИОНОВ

# Поздравляем!

Её очень уважают в родном коллективе, да и руководители всех уровней районной власти ценят деловые и личные качества. И всегда идут навстречу в решении проблем инвалидной организации. Приветливая, доброжелательная и внимательная к людям, к заботам и чаяниям, она всегда готова выслушать каждого человека, а главное, помочь добрым советом и делом.

В октябре отмечает свой день рождения председатель Шахунской районной организации ВОИ, член президиума НОО ООО «ВОИ», делегат съездов Всероссийского общества инвалидов **Валентина Михайловна Хлыбова!**

С днём рождения, дорогая Валентина Михайловна, будьте здоровы, счастливы, успешны и пусть удача помогает в свершении планов и добрых надежд!

Районное правление Шарангской общественной организации инвалидов, многочисленные коллеги и друзья от всей души поздравляют с днём рождения **Светлану Ивановну Копанёву**, руководителя местной организации. Выдержанная, спокойная, внимательная, она давно успела заслужить любовь и уважение к коллективу. Делает всё возможное для облегчения жизни односельчан. И мы желаем Светлане Ивановне жить и дальше в таком же ритме. Быть здоровой, любимой, уважаемой и счастливой!

Присоединяемся к многочисленным поздравлениям в адрес **Александры Михайловны Тюриковой**, председателя Сокольской районной организации ВОИ, которая трудится много лет увлечённо, с душой, творчески. Пользуется авторитетом, хорошо знает своих людей, их нужды и устремления. Всегда думает и заботится о родном коллективе. С днём рождения Вас, уважаемая Александра Михайловна! И будьте здоровы! Успехов на благородном поприще, во всех делах и личной жизни!

Друзья и коллеги, родные и близкие сердечно поздравляют с юбилеем **Светлану Алексеевну Седунову**. Председателем Семёновской РО ВОИ она стала недавно и много ещё в этой организации нерешённого. И тем не менее, мы ей желаем преодолеть все трудности, счастья и здоровья. Энергичнее включаться в общественную жизнь коллектива, быть понастойчивее, а помощь от товарищей по ВОИ гарантирована. Надеемся, дела пойдут в гору!

От всей души поздравляем **Валентину Ивановну Бугрову**, руководителя Перевозской районной организации ВОИ! Инициативная, творческая, по хорошему неугомонная, она щедро делится своим богатым опытом, дарит людям теплоту и сердечность, энергию, радость. Хочется пожелать Валентине Ивановне доброго здоровья, счастья, благополучия и новых успехов!

Не обойтись в современном мире без чёткой, слаженной работы юридической службы. Это истина. В Нижегородской об-

ластной организации ВОИ эту многотрудную задачу решает опытный специалист – **Наталья Александровна Шабитова**. Приветливая, творческая, активная, она стала настоящей помощницей для руководителей подразделений облВОИ. Мы желаем ей не сбавлять оборотов и всегда быть деятельной, приветливой и позитивной!

Его отличают замечательные мужские качества, такие как ответственность, деловитость, умение держать своё слово. За долгие годы руководства Краснобаковской ООО «Эврика» генеральный директор приобрёл огромный опыт работы с людьми, заслужил авторитет в облправлении ВОИ и своём районе. Был делегатом Всероссийского общества инвалидов, председателем совета директоров облВОИ. А вообще по жизни, человек он открытый, простой и по-русски гостеприимный.

В этом месяце день рождения отмечает **Александр Иванович Махров!** Мы ему желаем богатейшего здоровья, счастья и благополучия в доме, новых успехов в труде!

Автозаводская РО ВОИ поздравляет с днём рождения **Марию Ивановну Растунину**. Мы желаем ей подольше оставаться доброй, весёлой, позитивной, отзывчивой! Желаем никогда не падать духом, чтобы ни случилось в жизни. Пусть цели твои достигаются, мечты сбываются, а все планы неизменно осуществляются.

Павловская РО ВОИ поздравляет с днём рождения **Надежду Сергеевну Шкуркину** – председателя первички посёлка Восточный. Совсем недавно Надежда Сергеевна возглавила первичную организацию и сразу активно включилась в работу. Участвует во всех спортивных и культурно-массовых мероприятиях и ведёт за собой коллектив. Желаем ей здоровья и огромного женского счастья!

Правление Спасской организации ВОИ сердечно поздравляет с юбилеем председателей первичек **Светлану Юрьевну Борисову** и **Галию Яхиевну Иксанову**, а так же с днём рождения **Эльвиру Фёдоровну Кузнецову**, **Елену Ивановну Цыбину** и **Галину Александровну Бандакову**. Наши замечательные председатели, удивительные, милые женщины, тонко знающие своё дело, любящие людей и всегда готовы прийти на помощь. Довольно кропотливый труд всегда быть и заботливым и честным. Они достойно заслужили уважение односельчан и жителей округа. Желаем всем счастья, удачи, везения, крепкого здоровья и мирного неба.

Большемурашкинская организация ВОИ от всей души поздравляет с юбилеем **Светлану Александровну Бизяеву**. С днём рождения председателя первичной организации **Татьяну Павловну Елисееву**, активистов-общественников: **Валентину Ивановну Кувыкину**, **Нину Алексеевну Сорочкину**. Спасибо всем за их благородный труд, доброту, внима-

ние к людям, активность, помощь в работе организации.

*Желаем всем счастья и здоровья,  
Улыбок, бодрости и сил,  
Чтоб каждый день обычной жизни  
Лишь только радость приносил,  
Не падать духом, не болеть,  
А в общем - жить и не стареть.  
Это адресовано всем именинникам!*

Чкаловская организация ВОИ сердечно поздравляет председателей первичных организаций, которые в 2024 году уже отметили свои юбилейные дни рождения. Это **Галина Анатольевна Павлова**, **Ольга Александровна Мартемьянова**, **Ольга Леонидовна Булатова**, **Нина Ивановна Ларина**, **Нина Фёдоровна Потехина** и **Свистунов Владимир Витальевич**.

Особые слова признательности в сентябре месяце принимала **Руфина Константиновна Тугова**. С 2012 по 2018 год она успешно возглавляла организацию ВОИ городского округа города Чкаловска, отдавая тепло своей души и сердца. Много интересных начинаний сделали нашу организацию заметной и популярной. Яркая, мудрая, добрейшей души человек, Руфина Константиновна остаётся активным членом правления.

Всем юбилярам искренне желаем крепкого здоровья, плодотворной работы на благо людей с ограниченными возможностями здоровья, благополучия, внимания, заботы родных, близких и друзей.

Президиум Тонкинкой организации ВОИ сердечно поздравляет с юбилеем своих членов организации: **Любовь Павловну Кузнецову**, **Анну Григорьевну Рябову**, **Галину Акинфовну Пеунову**,

**Галину Григорьевну Удалову** и **Алексея Петровича Золотарева**. А также с днём рождения – **Татьяну Николаевну Груздеву**, **Любовь Назаровну Чугуну**, **Диану Валерьевну Тихомирову**, **Татьяну Валентиновну Исакову**, **Анну Клементьевну Белову** и **Любовь Анатольевну Горохову**.

*Много слов хороших хочется сказать.  
Счастья и здоровья пожелать.  
Сердцем и душой вечно не стареть  
И прожить на свете много-много лет.*

Володарская районная организация ВОИ поздравляет с днём рождения своих активистов: **Софью Павловну Сурову**, **Киру Петровну Минееву**, **Елену Брониславовну Пронину**, **Константина Викторовича Соболева**, **Любовь Владимировну Старостину**, **Ирину Алексеевну Киселеву**, **Марию Викторовну Звонареву**, **Татьяну Николаевну Глазкову**, **Татьяну Павловну Сорокину**, **Дарью Сергеевну Грачеву**, **Ольгу Вячеславовну Лабутину** и **Валентину Михайловну Хлыбову**.

Желаем всем именинникам, чтобы бодрость и активность не оставляли вас никогда, чтобы победы и удачи всегда были вашими спутниками! Пусть работа будет всегда по душе, и во всех делах всегда сопутствует удача!

Балахнинская РО ВОИ от всей души поздравляет своих юбиляров: члена ВОИ **Галину Николаевну Уставщикову**, активистку клуба «Алые паруса» и творческого коллектива «Открытые сердца» **Юлию Леонидовну Богданову**, активистку молодёжного клуба «Алые паруса» **Любовь Юрьевну Ширяеву!**

*Желаем Вам чудесного юбилея!  
И радости в жизни всегда!  
Пусть счастья, добра и веселья  
Вам только прибавят года!*

Кулебакская городская организация ВОИ поздравляет своих активистов, родившихся в октябре: почётного председателя **Бориса Ивановича Конурина**, членов контрольно-ревизионной комиссии **Нину Ивановну Пегасову** и **Галину Александровну Лезину**, председателей первичек **Таисию Владимировну Дмитриеву** и **Екатерину Ивановну Сухову**, а также юбиляров: почётного члена президиума **Лидию Александровну Шарову**, главного бухгалтера **Лидию Павловну Шкретову**. Желаем им всем побольше положительных эмоций, оптимизма, исполнения всех желаний!

Пусть приумножаются ваши добрые дела в организации и пусть ваша жизнь будет насыщенной, полной позитива, добра, радости, мира, любви и счастья!

## Наши юбиляры

### 60 лет в любви и согласии

**Правление Городецкой организации инвалидов поздравляет с 60-летием крепких уз и счастливого брака Тамару Андреевну и Николая Михайловича ЛАПШИНЫХ.**

*В наше время не так часто можно встретить супружескую пару, которая празднует свою бриллиантовую свадьбу. Но Тамара Андреевна и Николай Михайлович доказали, что прожить вместе счастливую жизнь не только можно, но и нужно. Супруги всегда жили с любовью и верой друг в друга, воспитали двух сыновей-близняшек достойными людьми, и сейчас внуки и правнуки – это их большая и дружная семья со своими традициями.*

*Более 10 лет Тамара Андреевна была председателем Заволжской первичной организации. Не раз организация завоевывала первые места на конкурсах первичных ор-*



*ганизаций. И Николай Михайлович всегда и во всем помогает Тамаре Андреевне.*

*Друзья и коллеги восхищаются вами, дорогие наши юбиляры! Искренне желаем вам долгих лет жизни, крепкого здоровья, вдохновения и прекрасных событий! Пусть ваши лица светятся от счастья, как в день вашего бракосочетания! С великим праздником вас, с бриллиантовой свадьбой!*